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Сьогодні дедалі частіше говорять про такі поняття як «медіаосвіта» та 

«медіаграмотність», суть цих понять полягає у аналізі отриманої інформації, 

а також перевірці її достовірності. Пришвидшення інформаційних потоків 

призвело до неконтрольованого поширення інформації різної якості. Від так 

суспільство стає не керованим  і легко піддається маніпуляціям.  

Журналіст – це, перш за все, посередник між різними верствами 

суспільства. Виконуючи функцію медіатора, він може апелювати до 

критичного мислення своєї аудиторії, транслюючи позицію суспільства, він 

критично сприймає події та явища, розрізняє де фейк, а де факт, спілкується 

за допомогою медіа засобів, тощо. І саме медіаграмотність журналіста може 

захистити його аудиторію від недостовірної інформації, фейків та 

маніпуляцій.  

Не маючи навиків критичного сприйняття інформації, журналіст сам 

може стати заручником маніпулятивних схем. 

Відтак, медіаграмотність є основою формування суспільства. 

Актуальність теми. Сьогодні, коли фейкова інформація все більше 

шириться інформаційними каналами, важливо виховувати медіа грамотне 

суспільство, що буде основою його подальшого розвитку. Тому, створення 

інформативно-мотиваційного відео на цю тему є актуальним і своєчасним.  

Мета проекту – створення сценарію до інформаційно-мотивуючого 

ролика з медіа грамотності.  

Об’єктом дослідження є феномен медіа-грамотності та особливості 

його реалізації у сучасному суспільстві. 
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Предмет дослідження сценарій до інформаційно-мотивуючого ролика 

з медіаграмотності. 

Завдання дослідження: 

- вивчення сценарію як стратегії донесення ідеї до аудиторії; 

- проаналізувати особливості дослідження феномену медіаграмотності; 

- проаналізувати принципи підготовки сценаріїв для інформаційно-

мотивуючих роликів; 

- підготувати сценарій до інформаційно-мотивуючого ролика. 

Методи дослідження: написання сценарію до інформаційно-

мотивуючого ролика; аналіз (термінологічний і структурний). 

Структура роботи. Дипломний проєкт складається зі вступу, двох 

розділів із підрозділами, висновків, списку використаних джерел і додатків  

(у додатках подано власне проект). Загальний обсяг роботи 33 сторінки. 
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Під час виконання роботи було вивчено поняття сценарію – твору, який 

написаний як основа для постановки кіно- та відеофільму, його види, форми 

та можливості. 

Було розглянуто феномен сценарію, що вбачає у собі написання 

сюжету для фільму, його способи оформлення та важливі фактори для його 

дієвості і якісності.  

Дослідили, що мета сценарію полягає у тому, щоб прорахувати усі 

альтернативні варіанти розвитку подій у майбутньому, і не призвести до 

колапсу - тобто, не довести до десятків невдалих дублів, які будуть пов’язані 

з постійними змінами в ідеях автора, незнанням конкретних завдань 

акторами, тощо.  

Розглянули види сценаріїв:   

-  авторські оригінальні сценарії (все, що у цьому сценарії – ваша 

особиста вигадка чи фантазія); 

 -  компілятивні або збірні ( сценарії, які нагадують конструктор, 

запозичений сценарний хід або дійові особи); 

 -  тематичні сценарії (присвячені певним історичним або державним 

святам); 

 -  сюжетні (сценарії, в яких присутні сюжет і конфлікт); 

 -  художні (сценарії, які присвячені діячам культури і мистецтва, 

використовуються ті твори, які створили ці люди); 

 -  документальні (сценарії, розповідають про реальні історичні події і у 

них беруть участь безпосередні учасники цих подій)» 
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Розглянули поняття медіаграмотності - (медійна грамотність) – 

сукупність знань, навичок та умінь, які дозволяють людям аналізувати, 

критично оцінювати і створювати повідомлення різних жанрів і форм для 

різних типів медіа, а також розуміти й аналізувати складні процеси 

функціонування медіа в суспільстві, та їхній вплив 

Також, ознайомлено з роботами дослідників на предмет сценарію та 

висвітлено процес техніки написання на прикладі відеоролика «Будь(- / )як 

медіаграмотний» який був створений у рамках дипломної роботи 

«Медіаграмотність у сучасному світі: сценарна обробка (дипломний 

проект)». 

І що найголовніше досягнено основної мети: підкреслено актуальність 

медіа грамотності у теперішній час. Тому що медіа грамотність є важливою 

складовою у багатьох сферах життя, зокрема політики та є елементом 

обізнаності у галузі інтелектуальних прав людини. А запорукою медійної 

грамотності є критичне мислення, яке повинно бути розвинене у кожної 

людини, а в першу чергу – у журналістів. Для того, щоб уміти об’єктивно 

сприймати дійсність, без шахрайства та фейків. Кожна свідома людина після 

нашого фільму має зрозуміти, на скільки важливий імунітет до дезінформації 

та медіа впливу. 
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